
ПРОМЕНЕ

Спортско удружење/друштво/савез дужно је да Агенцији пријави сваку промену података који 
се уписују у Регистар, у року од 15 дана од дана настале промене.

Ако се не поднесе регистрациона пријава за упис промене у року од 15 дана од дана настале 
промене, подносилац пријаве је обавезан да уз накнаду од 2.500, динара за упис промене 
података у регистар, уплати и накнаду за неблаговремено поднету регистрациону пријаву у 
износу од 3.000,00 динара.

Поступак уписа промене података покреће се подношењем регистрационе пријаве за промену 
података. Пријава за упис промене података у Регистар је прописана Правилником о садржини 
и начину уписа и вођења Регистра удружења, друштава и савеза у области спорта 
Уз уредно попуњену пријаву за упис промене података у Регистар, подноси се следећа 
документација у оргиналу или овереној фотокопији:

- одлука надлежног органа о промени података; 

- записник са седнице надлежног органа за доношење одлуке о промени података;

- доказ о уплати накнаде за упис промене података у Регистар у износу од 2.500,00 
динара (  висина накнаде  ); 

Напомена:
Ако се регистрационом пријавом захтева више промена података, накнада од 2.500,00 динара 
се увећава за 1.200,00 динара по промени (висина накнаде).

Ако се пријава подноси по протеку рока од 15 дана од дана настале промене, доставља се и 
доказ о уплати накнаде за неблаговремено поднету регистрациону пријаву у износу од 3.000,00 
динара (висина накнаде).

Подносилац пријаве је заступник удружења или лице које заступник овласти.

За упис одређених промена, поред напред наведене документације Регистру се подноси и:

- За промену заступника:

За  промену  заступника:  фотокопија  исправе  о  идентитету  заступника 
удружења/друштва/савеза, (фотокопија личне карте или пасоша из које ће се утврдити и адреса  
новог заступника). 

За промену личних података или адресе заступника подноси се фотокопија личне карте или 
пасоша заступника, а ако она не садржи податак о адреси и доказ о адреси. 

- Упис или промена броја рачуна у банци:

За промену или упис броја рачуна у банци подноси се доказ о отвореном броју рачуна 
(фотокопија депо картона, уговора са банком или др.); 

- Измене и допуне статута:

Уз пријаву за упис податка о изменама и допунама статута, поред записника са одржане 
скупштине, одлуке о изменама и допунама статута и доказа о уплати накнаде, доставаљају се и 
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примерак пречишћеног текста статута. У складу са Законом о поступку регистрације у 
Агенцији прописано је да се статут и пречићени текст статута објављују на интернет страни 
Агенције и да су јавно доступни свим заинтересованим лицима. 

- Упис чланства у савезима и другим асоцијацијама у земљи и иностранству:
Уз пријаву за упис забелешке података о чланству удружења/друштва/савеза у савезима 
и другим асоцијацијама у земљи и иностранству, достављају се докази којима се 
утврђују те чињенице (потврда савеза о чланству, уговори, споразуми, протоколи итд.) . 

Статусне промене 

Статусне промене спортског удружења јесу:  припајање, спајање, подела и одвајање. У истој 
статусној промени може да се комбинује припајање, спајање, подела и одвајање.

Пријава уписа статусне промене припајања удружења врши се на основу истовремено поднете 
пријаве уписа забелешке припајања удружења (припојиоца), и пријаве брисања удружења 
(припојеника), с тим што се законом прописана документација (одлуке скупштина спортских 
удружења која учествују у припајању – о прихватању закључења уговора о припајању (у 
истоветном тексту), уговор о припајању, решење о упису у Регистар спортских удружења која 
се припајају, оглас о намери припајања објављен у средству јавног информисања 
специјализованом за спорт, које излази на територији целе Републике Србије и сагласност 
надлежног гранског спортског савеза ако спортска удружења учествују у лигашком спортском 
такмичењу).

Напомена: 
Законом о спорту је прописана и обавезна садржина уговора којима се врши статусна промена 
(члан 82., став 1., а сходном применом ова одредба важи за све врсте уговора код статусних 
промена).

Удружење припојиоц  доставља и доказ о уплати накнаде у износу од 2.500,00 динара за упис 
забелешке припајања, а удружења која престају да постоје достављају доказ о уплати накнаде у 
износу од 2.400,00 динара за упис брисања из Регистра.

Пријава уписа статусне промене спајања удружења врши се на основу истовремено поднетих 
пријава уписа оснивања новог удружења, и пријава брисања удружења која се спајају, с тим  
што  се  законом  прописана  документација  (одлуке  скупштина  спортских  удружења  која 
учествују у припајању – о прихватању закључења уговора о припајању (у истоветном тексту),  
уговор о припајању, решење о упису у Регистар спортских удружења која се припајају, оглас о  
намери припајања објављен у средству јавног информисања специјализованом за спорт, које  
излази на територији целе Републике Србије и сагласност надлежног гранског спортског савеза 
ако  спортска  удружења  учествују  у  лигашком  спортском  такмичењу)доставља  уз  пријаве 
брисања  удружења  за  удружења  која  статусном  променом  спајања  престају  да  постоје  а 
документација  прописана  за  оснивање  удружења  уз  пријаве  оснивања  новог  удружења.  
Удружења која статусном променом спајања престају да постоје достављају и доказ о уплати 



накнаде у износу од 2.400,00 динара за упис брисања из Регистра, а удружење које се оснива 
услед статуне промене спајања доставља доказ о уплати накнаде у износу од 4.500,00 динара за  
упис оснивања у Регистар и доказ о уплати таксе за матични/регистарски броја који се добија 
од Републичког завода за статистику а преко АПР, и износи 2.140,00 динара. Уплата се врши 
на следећи број: 840-742221843-57, а у наставку се у поље позив на број уписује  шифра са  
списка општина. Упутство за уплату и бројеви рачуна по општинама се налазе у документу 
који можете преузети (oвде). 

Пријава уписа  статусне промене поделе удружења врши се на основу истовремено поднете  
пријаве брисања удружења које поделом престаје и пријаве уписа оснивања нових удружења 
која  поделом  настају,  с  тим  што  се  законом  прописана  документација  (одлуке  скупштина 
спортских  удружења  која  учествују  у  припајању  –  о  прихватању  закључења  уговора  о  
припајању (у истоветном тексту), уговор о припајању, решење о упису у Регистар спортских 
удружења  која  се  припајају,  оглас  о  намери  припајања  објављен  у  средству  јавног 
информисања специјализованом за спорт, које излази на територији целе Републике Србије и  
сагласност надлежног гранског спортског савеза ако спортска удружења учествују у лигашком 
спортском  такмичењу)  доставља  уз  пријаву  брисања  удружења  које  статусном  променом 
поделе престаје да постоји, а документација прописана за оснивање удружења се доставља уз  
пријаве оснивања нових удружења.  Удружење која статусном променом поделе престаје да  
постоји доставља и доказ о уплати накнаде у износу од 2.400,00 динара за упис брисања из  
Регистра, а удружења које се оснивају услед статуне промене поделе достављају доказ о уплати 
накнаде у износу од 4.500,00 динара за упис оснивања у Регистар и доказ о уплати таксе за 
матични/регистарски броја који се добија од Републичког завода за статистику а преко АПР, и 
износи 2.140,00 динара.
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